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Tisztelt Polgármester Úr! 

Tájékoztatásul megküldöm a Fővárosi Bíróság mint Cégbíróság végzését, melyben 2009. 
február 4. napjáva! kimondja a Köz - Kővéd Kőbányai Közbiztonsági Személy-és 
Vagyonvédelmi Kht. „V.a." cégjegyzékből való törlését. 
Tájékoztatom továbbá, hogy a cég bankszámláján jelenleg 323.909.- Ft van. A társasági 
szerződés szerint „a Társaság megszűnése esetén az összes tartozás kiegyenlítését követően a 
tagokat illeti a törzsbetét alapításkori értéke, az ezután fennmaradt vagyont pedig Kőbánya 
közbiztonságának javítására, közhasznú célra kell fordítani". A társaság kisebbik alapító tagja 
a Kővéd Kft lemondott a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány javára, a részére 
visszajáró összegről. 
Javaslom, hogy a bankszámla megszüntetésekor a Kőbányai Önkormányzat részére visszajáró 
összeg átutalásához a Kőbánya Közbiztonságáért Közalapítvány részére hozzájárulni 
szíveskedjenek. 

Budapest, 2009. március 10. 
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A Fővárosi Bíróság mint Cégbíróságnál Cg.01-14-000581 cégjegyzékszámon bejegyzett 
KOZ-KOVED Kőbányai Közbiztonsági Személy és Vagyonvédelmi Közhasznú Társaság 
"végelszámolás alatt" (1101 Budapest, Könyves Kálmán krt 25.; adószáma: 22133232-2-42) 
ügyében a bíróság a cég megszűnésére tekintettel elrendeli a cég cégjegyzékből való törlését. 

26 A végelszámolás kezdete és befejezése 
26/002 Befejezése: 2008.09.30. 

Vált. kezdete: 2008.09.30. 
Bejegyezve (végzés kelte): 2009. február 4. 

A törlő végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés vagy az annak meghozatala 
alapjául szolgáló iratok jogszabályba ütközése miatt az ügyész, valamint az, akire a végzés 
rendelkezést tartalmaz - a rendelkezés őt érintő részére vonatkozóan - pert indíthat a cég ellen 
a végzés hatályon kívül helyezése iránt a cég székhelye szerint illetékes megyei bíróság előtt. 

A cég törlését elrendelő végzés ellen a pert a bíróság által kirendelt ügygondnok ellen kell 
megindítani. 

A per megindításának a végzés Cégközlönyben való közzétételétől számított 30 napon belül 
van helye. A határidő elmulasztása jogvesztéssel jár. 

A fenti adat(ok) bejegyzése és közzététele a következő okirat(ok) alapján történt: a legföbb 
szervnek a végelszámolás befejezésével kapcsolatos határozatai, ideértve a felügyelöbizottság 
(ellenőrző bizottság), illetve a cég könyvvizsg; egyéb (Ctv.l.sz. melléklet l/V.). 
Az okirat(ok) a cég cégjegyzékét vezető cégbíróságon megtekinthetők. 

Budapest, 2009. február 4. 

Dr. Bognár Piroska s.k. 
fővárosi bírósági bíró 

A kiadmány hiteléül: 

Benőcsné Sztudényi Renáta 
szerkesztő 


